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Војни аналитичар Александар Радић оценио је да су апсолутно неоствариве најаве о
модернизацији наоружања Војске Србије са постојећим буџетским издвајањима.

  

  

"Није могуће остварити та обећања и очигледно да је реч о празним причама и свесној
обмани. Та обећања су до сада, углавном, стизала од премијера Александра Вучића, а
овај пут од начелника Генералштаба Љубише Диковића", рекао је Радић за Бету.

  

Он је додао да смо најмање о томе слушали од онога од кога је требало да чујемо, а то је
министар одбране Братислав Гашић.

  

Начелник Генералштаба ВС генерал Љубиша Диковић најавио је у недељу да ће Србија
обавити модернизацију оружаних снага, да ће набавити два вишенаменска хеликоптера
из Русије, а да ће из домаћих фабрика у јединице увести самоходне хаубице "Нора",
оклопно возило "лазар", ракетни систем "Морава", као и да ће Србија развијати системе
који "могу да изврше удар" на територији евентуалног непријатеља и да ће коначно у
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наоружање ући авион "Ласта".

  

Радић је, међутим, подсетио да се годинама најављују сличне набавке, али да се од тога
баш ништа није обистинило, а да су, у међувремену, истекли ресурси постојећим
средствима па тако у ВС више не лети ниједан ловац Миг-21 у борбеној, једноседој
варијанти.

  

"Премијер је још у мају 2013. године на аеродрому Батајница најавио да купујемо шест
авиона Миг-29М, а касније се то проширило на дубоку модернизацију читавог
ваздухопловства, уз набавку ракетних система и радара. Створена је атмосфера да је то
готова ствар и да се само ишчекује нова опрема. Две године касније, у краткој изјави
министар Гашић рекао је да се од тога одустало јер у тешкој економској ситуацији земља
нема могућности за нови кредит", рекао је Радић.

  

Радић је додао да је у том периоду број употребљивих борбених авиона у ВС сведен на
"историјски минимум", иако представници власти причају да је то највећи број икада.

  

"Та прича је потпуно без осећаја за реалност. Као да мисле да не постоји могућност да
било ко то провери. У исто време нисмо у стању да у наоружање годинама уведемо свој
авион 'Ласта' иако је та иста летелица уведена у наоружање Ирака још 2010. године и
тамо је увелико користе у борбеним дејствима против терориста", рекао је Радић.

  

Аналитичар је рекао да се као велико достигнуће најављује посао око модернизације
Супергалеба Г-4, иако се за то средства издвајају још од средине прошле декаде, а
готово ништа није урађено.

  

"Ове године у буџету издвојена су средства за тендер за те послове, иако смо из уста
премијера Вучића чули да ће то да ради компанија Ербас, од које је такође најављена
куповина два хеликоптера. Притом, најавио је и да ће до краја 2015. године стићи два
хеликоптера из Русије, а сада се говори да ће се то десити у првој половини године. У
исто време то се најављује као велико достигнуће у трци наоружавања са Хрватском
која, поређења ради, има 24 транспортна хеликоптера тог типа", рекао је он.
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Радић је, такође, подсетио да је из државног врха стигла најава да ће до краја 2015.
године у наоружање ући читава батерија (чета) артиљеријског система "Нора", а да је
сада Диковић рекао да ће у 2016. години бити завршено њено испитивање, иако се
"Нора" већ користи у Мјанмару, Бангладешу и Кенији.

  

"Премијер је рекао да ће у марту 2016. године почети серијска производња возила
"Лазар", а то средство још није прошло испитивање нити је дошло до прототипа.
Фотошоповане фотографије се приказују као готова средства. Притом, није тачно да то
ради наша војна индустрија већ је реч о фирми СДПР која је под партијском контролом
владајуће Српске напредне странке", рекао је Радић.

  

(Б92) 
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